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Elismeri a Szegedi Tudományegyetem, hogy új működési modellről tárgyalnak

Hivatalosan is megerősítették, hogy alapítványi működésben gonodolkodna az egyetem a jövőben, de azt elismerik, hogy vizsgálják a lehetőségeket.
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A legoptimálisabb formában szeretne működni a Szegedi Tudományegyetem, ezért minden lehetséges megoldást megvizsgálnak. Figyelembe veszik az Emberi Erőforások Minisztériumának anyagát
is, ami Fokozatváltás a felsőoktatásban címmel jelent meg 2015-ben.

A közleményben azt írják, a dékánok egyhangúan támogatják a tárgyalást az  lehetséges működésről.

Megjegyzik, a működési modell esetleges megújítása nem befolyásolja az állami finanszírozású képzések típusát,
összetételét, nagyságrendjét, ugyanakkor az egyetem számára előnyökkel járhat.

Csütörtökön megírtuk, szinte biztos, hogy a jövő tanévtől kezdve alapítványi formában működik tovább a Szegedi Tudományegyetem. Információink szerint ugyanez fog történni a debreceni és a
pécsi egyetemekkel, valamint a fővárosi Semmelweis Egyetemmel. Úgy tudjuk, összehívták az egyetemi karok dékánjait, és tájékoztatták őket arról, hogy az átalakulás hamarosan megkezdődik.
Kétfajta véleményt hallottunk informátorainktól: volt, aki szerint eldöntött tény, hogy alapítványi egyetemen lesz az SZTE. Mások szerint erről még folynak a tárgyalások.

A Szegedi Tudományegyetem közleménye 

„A Szegedi Tudományegyetem a következő, 2021-2024. közötti időszakra vonatkozó most készülő Intézményfejlesztési Terve keretében vizsgálja az intézmény lehetséges, legoptimálisabb
működési modelljeit, figyelembe véve a Fokozatváltás a felsőoktatásban című, az ágazat jövőjét meghatározó stratégiai alapdokumentumban foglalt célokat is. 

A Dékáni Kollégium egyhangúan támogatja a tárgyalások megkezdését a lehetséges új működési modell kialakításáról, jelenleg a belső egyeztetések és a kérdéskör vizsgálata zajlik. 

Az állami finanszírozású képzések típusát, összetételét, nagyságrendjét a működési modell esetleges megújítása nem befolyásolja, ugyanakkor az egyetem számára előnyökkel járhat. 

Az intézményi javaslatról szóló döntés megszületéséig, a megjelenő információk kapcsán további nyilatkozatot a Szegedi Tudományegyetem nem kíván tenni, arról az egyetemi polgárokat az
egyetem tájékoztatja.”

Szeged.hu
csütörtökön

Szinte biztos, hogy az SZTE vezetése nem kérdezte meg a karokat, a
tanszékek és az egyetem oktatóit, mit szólnak, és kívánják-e, hogy a
jövőben alapítványi egyetemen dolgozzanak. 
#Szeged #SZTE #felsőoktatás University of Szeged
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Szinte biztos: alapítványi egyetem lesz az SZTE
A jövő tanévtől kezdve alapítványi formában fog működni a Szegedi Tudo…
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Videónk is van! Nézze meg a Szegedi Híradó anyagát!

* * *

Szeged.hu – Minden, ami Szeged! Tartson velünk a Facebookon is!

Cimkék: alapítványi egyetem Szegedi Tudományegyetem SZTE

A rovat további hírei

Hóhelyzet Szegeden: azért a gép az úr

Latyakkészítő hózáporok

Szegeder: “2021. január 4-én Fendler Judit, a Szegedi Tudományegyetem
kancellárja azzal a szóbeli tájékoztatással kezdte az évet a dékáni
kollégiumon, hogy kezdeményezhetik az egyetem magánalapítványba
történő átszervezését.”

A névváltoztatási kampány alatt már sejtettük, hogy ez lesz. Nem
beszéltünk róla sokat, valami halvány (inkább naiv) remény élt, hogy ennyire
mégsem elvakult az egyetem vezetése. De azok.

NEM FOGJUK HAGYNI. Ahogy ősszel, úg... Továbbiak
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